

## 学习贯彻党的十九大精神

## 周口职业技术学院举办报告会

本报讯（记者 刘华志 通讯员 李慧华）12月22日下午，周口职业技术学院举办学习贯彻党的十九大精神报告会，邀请市委宣讲团成员、市委党校纪委书记、教授高鹏为全院200多名党员干部作宣讲报告。

报告会上，高鹏从党的十九大的主题和主要成果、过去五年的历史性成就和历史性变革、习近平新时代中国特色

## 推动十九大精神落地生根

## 明年起全市建档立卡贫困人员门诊慢性病报销比例提高

本报讯（记者 马月红）记者昨日从市人社局获悉，我市日前出台《关于进一步做好医保扶贫工作紧急通知》（以下简称《通知》），规定从2018年1月1日起，全市建档立卡贫困人员门诊慢性病报销比例由原来的65%提高至85%。

《通知》要求，提高报销比例。从2018年1月1日起，全市建档立卡贫困人员门诊慢性病医疗费用不设起付标准，扣除自负项目费用及乙类费用中个人首自付部分费用后，城乡居民基本医疗保险住院统筹基金支付比例由65%提高至85%，其他待遇及标准不变。

## 周口报业传媒集团与佳利地产携手周口义工

## 帮扶贫困户 温暖环卫工

本报讯（记者 刘昂）12月23日上午，佳利地产广场人头攒动，周口报业传媒集团与佳利地产携手周口义工在这里开展免费为环卫工送白菜活动。

淮阳县冯塘乡刘庄村是周口报业传媒集团的扶贫点，得知贫困户刘勤良的白菜出现滞销，集团驻村帮扶队主动与佳利地产联系，帮忙解决刘勤良的困难。考虑到“城市美容师”环卫工很辛苦，佳利地产决定购买白菜免费发放给他们。此举既帮扶了贫困户，又温暖了环卫工。

领到白菜的环卫工纷纷表示，周口报业传媒集团联合佳利地产夏天送西瓜、冬天送白菜，说明他们心里牵挂着基层劳动者，感谢他们。

本次活动共为环卫工发放白菜4吨，让刘勤良收入2000元。

## 淮阳县人大常委会机关驻村工作队宣传有妙招

## 扶贫政策“唱”到百姓心坎上

本报讯（记者 候俊豫 通讯员 马素丽）“党的政策来惠民，精准扶贫帮穷人；精准识别村村有，步步都按政策走……”12月21日上午，淮阳县白楼镇沙沃村文化广场上，一支扶贫政策宣传队正在表演，他们伴着音乐扭着秧歌，用带着独特腔调的方式说唱起来。

白楼镇沙沃村是淮阳县人大常委会机关的帮扶村，自2015年以来，县人大常委会先后派出2名驻村第一书记和一支4人的专职扶贫工作队，长期驻村帮扶。“扶贫政策再好，如果宣传不到位，群众不了解，执行起来就会大打折扣。”这是驻村工作队在开会讨论时达成的共识。于是，扶贫工作队除了利用入户上门、召开党员大会、集会集中宣讲等形式宣传扶贫政策之外，在乡村干部的支持配合下，还成立了一支扶贫政策宣传队，利用相声、快板等多种群众喜闻乐见的艺术形式，走村串户宣传党的各项惠民政策，得到广大群众的一致好评。



**精准发力 打赢脱贫攻坚战**

河南省全面深化改革  
人民群众满意度网络调查活动开启

本报讯 改革开放近40年，您对河南省全面深化改革满意吗？您对全面深化改革有什么建议都可以提了。12月21日，“河南省全面深化改革人民群众满意度调查”活动专栏（ggb.dahe.cn）正式上线，动动手指答问题，4万G流量等着您。

党的十八大以来，河南省委坚持把全面深化改革作为重大政治责任，坚持和完善“一进两聚”的总体思路，有力有序推进改革。五年来，中央部署的改革任务在河南得到不折不扣贯彻落实，省级出台各类改革方案551件，承担国家级改革试点116项，重要领域和关键环节改革取得突破性进展，形成了一批改革亮点，有些改革走在全国前列，全面深化改革呈现全面发力、多点突破、纵深推进的良好态势。

为深入学习贯彻党的十九大精神，客观了解各项改革举措落地见效和人民群众获得感的情况，坚定不移将改革推向深入，以实际行动迎接改革开放40

（杨智）



(周口改革微信公众号)

## 市扶贫办：全力以赴打赢脱贫攻坚战

本报讯（记者 马月红 实习生 程鹏）“全面建成小康社会，最艰巨最繁重的任务在贫困地区。打赢脱贫攻坚战，是全面建成小康社会的现实需要。党的十九大报告指出，要动员全党全国全社会力量，坚持精准扶贫、精准脱贫，确保到2020年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫，贫困县全部摘帽，解决区域性整体贫困，做到脱真贫、真脱贫。这为我们全力以赴坚决打赢脱贫攻坚战指明了方向和路径。”市扶贫办主任韩华在接受采访时说。

据悉，我市辖7个贫困县，数量居全省第一，还有37.86万贫困人口，占全省的1/8。今年沈丘县要脱贫摘帽，2018年其他县要全部脱贫摘帽，脱贫攻坚任务极其艰巨繁重。

韩华说，今年以来，市扶贫办紧紧围绕市四届一次代会明确的突出产业扶贫、完善基础设施、落实帮扶责任

三项重点工作，加压紧逼，担当作为，负重奋进，截至目前，全市已有3.92万户贫困户14.85万人达到脱贫条件，占省下达目标任务的111.32%，今年计划脱贫的沈丘县能实现脱贫摘帽。坚持产业为基，做到脱贫路上零风险。市扶贫办今年打造102个市级产业扶贫基地，带动8万人稳定脱贫，到2018年实现贫困人口产业扶贫“全覆盖”。建立基地与贫困户之间稳定的利益联结机制，无论基地经营好坏，参与入股的贫困户只负责不亏损。同时，今年建设的306个市级标准化扶贫车间能带动3570户贫困人口就近打工、脱贫致富。

注重统筹协调，围绕全面小康补短板。大力学习推广“卢氏经验”，年底实现户贷率50%以上、资金投放规模30亿以上。加快施工进度，确保今年退出的360个贫困村道路、安全饮水、电网改造等7项硬指标全部实现。围绕“两

不愁三保障”，抓好医疗、教育、住房等行业部门政策落实工作，让贫困群众感受到脱贫攻坚的实际成效。编印《周口市精准扶贫政策明白卡》《周口市脱贫攻坚政策宣传七字歌》，让干部一看就懂、群众一听就明白，打通政策落地的“最后一公里”。

着力压实责任，推动务实重干树导向。充分发挥市脱贫攻坚领导小组办公室指挥部的作用，压实县主体责任、部门协同和合力攻坚责任、乡村包干和实施责任、驻村帮扶责任、督查巡查责任、重点村脱贫攻坚责任组驻点责任“六个责任”。特别是“枪口对准”不作为的单位和个人，真正把求真务实的导向立起来，把真抓实干的规矩严起来。

## 贯彻“十九大” 大干80天

持续正风肃纪，恪守廉洁自律作表率。认真落实全市干部作风大整顿动员会精神，旗帜鲜明地以作风建设促脱贫攻坚，严格脱贫攻坚项目资金管理，谁敢搞数字脱贫、虚假脱贫就问责谁，确保党的好政策落到实处，增强群众的获得感、幸福感。

韩华说：“尽管周口的脱贫攻坚任务重、时间紧、压力大，但我们相信，有市委、市政府的坚强领导，我们一定坚定‘逢山开路、遇水架桥’的意志，发扬‘滚石上山’‘日拱一卒’的精神，坚决如期打赢脱贫攻坚战，以优异成绩向全市人民交一份满意的答卷。”

“暖冬”行动  
温暖小脚丫

近日，河南慈孝传媒文化有限公司义工团队来到西华县李大庄乡开展“暖冬”行动，为该乡5所幼儿园的300多名小朋友每人捐赠一双新棉鞋。图为小朋友领到新鞋。

时红光 解朝中 葛英 摄

积极向上，得到了广大群众一致好评，也潜移默化地影响着贫困群众的精神世界。

“送钱送物确实让困难家庭感受到了社会的温暖，但仅靠这些却无法彻底帮他们改变现状，帮他们走出困境。”皇甫立新表示，外力必须通过内力才能起作用，如果贫困人口自身不努力、不主动、不作为，外力再强，持续脱贫也是一句空话，只有做好精神上的扶贫，贫困人口才能真正实现脱贫。

## 扶贫扶志，以精神扶贫斩断穷根

“话说扶贫攻坚战，眼下进入关键点。这天扶贫工作队，召集大家提意见。授人以鱼不如授人以渔，我们思路要转变。扶

贫首先扶志，扶贫首先治懒散……”7

月2日，一场别开生面的脱贫攻坚主题演出在沈丘县付井镇杨庄行政村上演。据了解，从7月份至今，该县开展的“脱贫攻坚百场文艺巡演”活动，已经演出50多场，涵盖沈丘22个乡镇。由于节目内容多以群众身边的人和事为原型，语言平实质朴，讲述政策通俗易懂，主旨

建设，通过开展“十星级文明农户”“十佳致富能手”“最美村民”“脱贫先锋”等评选活动，不断凝聚农村正能量，形成了扶贫先扶志、扶志促脱贫的良好局面。

“沧海横流，方显沈丘儿女的英雄本色！在决战脱贫攻坚的关键之年，沈丘县委、县政府将进一步审时度势，科学决策，在下足‘绣花功’、打好‘组合拳’，啃下‘硬骨头’，决胜全面小康的道路上砥砺前行！”皇甫立新说。

## 周口市中心城区棚户区（城中村）改造征迁及安置房建设工作进度表

2017年12月24日

## 征迁工作指挥部办公室制

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			安置房建设情况		
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数	面积(平方米)	户数完成百分比	面积完成百分比	项目名称	工作进度
川汇区	13198	4065802	7711	2307060	6361	1944835	683	201141	5.18%	4.95%	建设嘉苑	正在进行招标
经济开发区	1657	632950	1657	632950	1657	632950	1657	632950	100.00%	100.00%	运粮河畔	完成了四项审批
东新区	3382	1263000	3930	1479285	3930	1479285	3930	1479285	116.20%	117.12%	顺和家园	正在进行招标，安置区围墙已拉设730米
港区	1500	450000	1758	533745	1624	493830	1551	470790	103.40%	104.62%	泰和家园	正在进行招标，安置区围墙已拉设800米
											德和家园	已完成四项审批，安置区围墙已拉设260米
											诚和家园	已完成四项审批，安置区围墙已拉设280米
											丰和家园二期	已完成四项审批，正在开展安置区用地范围内的征迁工作
											未来家园三期B区	完成了四项审批
合计	19737	6411752	15056	4953040	13572	4550900	7821	2784166	39.63%	43.42%		—

（扫描二维码可参与问卷调查）